

SZŐDIEK

HÍRADÓJA



A LAP INGYENES!

KIADJA: SZŐD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

ALAPÍTVÁ: 1991 2016. ŐSZ



- Fennállásának 140. évfordulóján lebontásra került a Dózsa György úti öreg iskola
- Önkormányzatunk 2016-ban Sződ község további fejlesztésére 370 millió forint értékben nyújtott be pályázatokat
- 2016. október 2-a: „NEM”

ÉPÍTMÉNYEK



» Fennállásának 140. évfordulóján lebontásra került a Dózsa György úti öreg iskola

» Önkormányzatunk 2016-ban Szöd község további fejlesztésére 370 millió forint értékben nyújtott be pályázatokat

» 2016. október 2-a: „NEM”

Szöd Község Önkormányzat 2016. évi tervezett költségvetése 412 millió forint, amely fejlesztéseket nem tartalmaz, csak működési kiadásokat. A képviselő-testület minden évben a tervezhető bevételeken felül képez egy tartalékkeretet, amely az előző évi megtakarításokból, telekértékesítésekből és egyéb üzleti tevékenységekből tevődik össze.

Szöd fejlesztése érdekében minden évben készítünk egy rövid és egy hosszú távú fejlesztési tervet. A fejlesztési tervek közül, hogy történetesen melyik terv valósul meg előbb, az nagyban függ az aktuális pályázati lehetőségektől, illetve a sikeres pályázatoktól.

2016-ban is folyamatosan figyelemmel kísérjük a község szempontjából előnyös és reális pályázati lehetőségeket.

Ebben az évben mindezidáig 370 millió forint értékben nyújtottunk be pályázatokat, melynek mindegyike befogadásra került. Azokat a rövidtávú fejlesztési elképzeléseket, amelyekre nincs pályázati lehetőségünk, az önkormányzat anyagi helyzetét figyelembe véve, az év második felében megkezdjük.

Fennállásának 140. évfordulóján lebontásra került a Dózsa György úti öreg iskola

A Szöd történeti monográfiájában az öreg iskola épületéről alábbiakat olvashatjuk: „Borovszky szerint 1819-ben már létezett Szödon iskola. Az elemi iskola épülete több fázisban épült. 1876-ban épült a templommal párhuzamos szárny, majd 1907-ben kibővítették a Dózsa György úttal párhuzamosan lévő termekkel.”

1967-ben átadásra került az Ady Endre úti iskola, ezután az öreg iskolát már csak az alsó tagozatos diákok használták. Ezt követően került kialakításra az öreg iskolában az étkező.

A tanítás 2006-ban az öreg iskola rossz állaga végett végleg befejeződött.

A képviselő-testület 2016-ban úgy döntött, hogy az épületet felújítani nem érdemes, balesetveszélyes volta miatt, a lebontás mellett foglalt állást, és ideiglenes jelleggel a területet parkolóként kívánja használni.

A bontás valamint a parkoló kialakításának költsége 7,5 millió forint volt.

Faluház előtti díszter és parkoló kialakítása

Pályázati lehetőséget ennek a fejlesztési célnak a megvalósítására sem talált önkormányzatunk. Ezért ezt a beruházást az önkormányzat a tartalékkeretnek terhére valósította meg.

A díszteren három kör került kialakításra. A bal oldali körben (a Faluházzal szemben állva) Czinege István volt szödi lakos alkotása, MADÁCH IMRE mellszobra kerül elhelyezésre. Czinege István saját alkotását 2010-ben, a Faluház átadása alkalmával ajánlotta fel Szöd Község Önkormányzatának. Ezt a mellszobrot méltó helyre szerettük volna felállítani, most jött el az ideje.

A jobb oldali legnagyobb kör közepére kerül elhelyezésre IV. BÉLA mellszobra. Sokan kérdezték és kérdezik, hogy miért IV. Béla lett megformálva?

IV. Béla 1235-1270 között volt Magyarország királya, második honalapítónként tartjuk számon. Szöd község első írásos emléke az Ő uralkodásának idejéből 1255-ből származik.

A középső körbe nyári virágok kerülnek beültetésre, télen pedig ebben a körben állítjuk fel a község karácsonyfáját.

A Faluház előtti díszter és parkoló kialakítása 24 millió forintba került.

Oktatási intézményeink további fejlesztése

Szöd község képviselő-testülete ebben az évben is figyelemmel kísérte az oktatási intézmények fejlesztésére kiírt pályázatokat.

Óvoda-konyha

Önkormányzatunk a konyha felújítására, az óvoda udvará-

nak korszerűsítésére, valamint napelemek felszerelésére az óvoda épületének tetejére 181,5 millió forint beruházási értékben nyújtott be pályázatot. A pályázatot befogadták, jelenleg bírálat alatt van.

Nyertes pályázat esetén a beruházás 100 %-os állami támogatásból valósulna meg.

Iskola

Újabb lehetőség nyílt az iskola tornatermének energetikai korszerűsítésére. Az iskola tornatermet az új szabvány szerinti külső hőszigeteléssel látánk el, cserére kerülne a nyílászárók, valamint a tornaterem tetejére napelemek kerülne elhelyezésre. A beruházás értéke 72 millió forint. A pályázat befogadásra került, jelenleg bírálat alatt van.

Nyertes pályázat esetén a beruházás 100 %-os állami támogatásból valósulna meg.

Régi polgármesteri hivatal energetikai korszerűsítése

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a régi polgármesteri hivatal épületét megtartja, és pályázati támogatás igénybe vételével felújítja. A benyújtott energetikai pályázat lehetőséget nyújt arra, hogy az épületet külső hőszigeteléssel lássuk el, valamint a nyílászáróit lecseréljük.

A beruházás értéke 18,5 millió forint. A pályázat befogadásra került, jelenleg bírálat alatt van.

Nyertes pályázat esetén a beruházás 100 %-os állami támogatásból valósulna meg.

A régi polgármesteri hivatalban működik jelenleg a népkonyha, és itt kívánjuk rövidesen megnyitni Szöd Község Falumúzeumát.

Sportcélú fejlesztések

Műfüves labdarúgó kispálya

A benyújtott pályázatok közül már nyertes pályázat a műfüves labdarúgó kispálya megépítése. A beruházás értéke



32,5 millió forint, melynek önrésze 10 millió forint. Jelen pillanatban elkészült a terület feltöltése, egyengetése, és rövidesen befejezésre kerül a kerítés megépítése. A beruházás munkálatai 2017. áprilisában kezdődnek meg, és az év végére átadásra kerül a sportlétesítmény.

Futókör

Pályázatot nyújtottunk be 400 m futókör megépítésére, mely a labdarúgópálya körül kerülne kialakításra. A beruházás értéke 18 millió forint, melyből önkormányzati önrész 9 millió forint.

Szintén benyújtásra került Sport Park kialakítására vonatkozó pályázat. Két helyszínen kerülnének telepítésre a sporteszközök. Az egyik helyszín a Faluház közelében lévő játszótér mellett lenne. A kiépített 150 m²-es gumi talajburkolaton 15 sporteszköz kerülne elhelyezésre. A másik helyszínen – mely a Rét utca végén 40 m²-es gumi talajburkolaton 5 sporteszköz elhelyezésére pályázunk. A pályázatunkat befogadták, jelenleg bírálat alatt van.

Önkormányzati utak

Ebben az évben a Mártírok utca új aszfaltborítására nyújtottunk be pályázatot. A Belügyminisztériumhoz benyújtott út pályázat 15 millió forint erejéig volt lehetőségünk pályázni. A beruházás értéke 20 millió forint, 5 millió forintot az önkormányzat önerőből biztosít. A pályázatot befogadták, első körben pályázatunk nem nyert, tartaléklistára került. A második kör meg ez évben elbírálásra kerül.

Útkarbantartások

Aszfaltútjainkon keletkezett kátyúkat és úthibákat már megvizsgáltuk. Október végére a szükséges javításokat elvégezzük.

Temető

Önkormányzatunk komoly erőfeszítéseket tesz a temető üzemeltetésére és rendben tartására.

Ebben az évben a hátsó kerítést építettük meg. Köszönetet szeretnék mondani Kalauz Istvánnak, aki a temető hátsókerítésének oszlopait felajánlotta az önkormányzatnak.

Nagy gondot okoz, hogy többen a sírokat nem gondozzák, a növényzet elhatalmasodik, és evégett több sírhely nehezen közelíthető meg. A temető rendeletben rögzítve van, hogy 1,5 m-nél magasabb növényt a sírokra ültetni nem lehet, illetve magasabb nem lehet.

Szintén nem lehet a sírok elé virágot és fát ültetni, mivel a temetőben való közlekedést akadályozzák, az új sírok kialakításánál és síremlékek felállításánál okoznak gondot.

Minden évben felülvizsgáljuk a megváltott sírhelyek listáját. Azoknak, akiknek a sírhelye időközben lejárt, amennyiben a hozzátartozó elérhetőségét ismerjük - azokat írásban értesítjük, akiket nem tudunk elérni, az érintett síremlékre „Lejárt sírhely” felirattal matricát helyezünk el.

A matricát egymást követő két évig helyezzük ki. Ezt követően – mivel a hozzátartozó ismeretlen - a sírhelyet újra értesítjük.

Továbbá nagy gondot jelent, hogy egyes síremlékek állapota az idők folyamán balesetveszélyessé vált. (megdőlt, a sírhely állaga jelentősen megromlott) Megkérjük a hozzátartozókat, hogy a balesetveszély megszüntetése érdekében vizsgálják meg a síremlékeket, és amennyiben szükséges a javítást végezzék el. A temetőgondnok is megvizsgálja a síremlékeket és amennyiben balesetveszélyesnek ítéli meg, abban az esetben felszólítást küld az önkormányzat a hozzátartozóknak. Amennyiben a hozzátartozót nem érjük el, illetve nem intézkedik, abban az esetben az önkormányzat a balesetveszélyt saját hatáskörben megszünteti.

Megkérünk minden olyan érintettet, akik a sírhelyet szétzedik (temetkezéskor, síremlék cseréjekor) feltétlenül jelentsék be a temetőgondnoknak, és jelezzék felé, ha az elbontott sírkövet meg akarják tartani. Amennyiben ezt nem jelzik, abban az esetben az el-

bontott sírkövekért felelősséget nem vállalunk.

Azok a hozzátartozók, akik az elbontott sírkövet nem kívánják visszaállítani, kötelesek a temetőből azt elszállíttatni.

A temető rendelet a község honlapján megtekinthető.

Változás történt a temetőgondnok személyében:

Temetőgondnok

2016. szeptember 01-től:

Juhász István Falugazda:

06 (30) 492-4279

Kelemen László:

06 (30) 327-4694

Augusztus 20.

Az előző évekhez hasonlóan ebben az évben is a római katolikus templomban, a szentmise után, ünnepi műsorral tartottuk meg a megemlékezést.

Falunap

2016-ban is megrendezésre került önkormányzatunk legnagyobb szabadtéri rendezvénye a Falunap. A Falunapon ebben az évben is jelentős létszámban vettek részt a község lakói. Örömmel tapasztaltuk, hogy a több éve sikeresen megrendezett Szódi Falunapot a környező települések lakói is szívesen látogatják. A Falunap sikerét nagymértékben megalapozza a sátraikkal kiköltöző, főzni kívánó csapatok, baráti társaságok aktív közreműködése. Az önkormányzatunk és önkormányzatunk intézményei színes programokkal, ebéddel és itallal fogadta a kilátogatókat. A rendezvényt ebben az évben is tűzijáték és utcabál zárta.

A Falunap sikeres megrendezéséhez nagymértékben hozzájárult a helyi vállalkozók, cégek által nyújtott támogatás. Felajánlásukat ezúton is köszönjük.

Szociális ügyek

A képviselő-testület minden év költségvetésében meghatározza a szociális támogatásokra fordítható összeget. Ennek a szociális keretnek az elosztásában a Szociális és Egészség-

ügyi Bizottság tagjai, - kiegészülve a külsős tagokkal - vesznek részt.

Újszülöttek támogatása

Ebben az évben is támogatjuk az újszülötteket, amely szódi bejelentett lakás esetén 20.000. forint/ gyermek.

Tankönyvtámogatás

Az önkormányzat a szociális keret terhére átvállalja azoknak a szódi állandó bejelentett lakcímmel rendelkező gyermekek tankönyveinek költségét, akik a Szódi Hunyadi János Általános Iskola tanulói, és állami támogatásban nem részesülnek.

Beiskolázási segély

Azok a középfokú és felsőfokú nappali tagozaton tanulmányokat folytató tanulók részére, akik állami támogatásban nem részesülnek 10.000.- forint települési támogatásban részesülnek abban az esetben, ha az egy főre jutó jövedelemhatár nem haladja meg a 71.250.- forint jövedelemhatárt. A kérelmek beadási határideje 2016.szeptember 30.

Ez év decemberében is támogatást nyújtunk a szociálisan rászorultak, a nagycsaládosok, egyedülálló nyugdíjasok, gyermeküket egyedül nevelő személyek részére. Nem az a cél, hogy egy meghatározott összeget minél szélesebb körben osszunk szét, hanem az, hogy a rászorultak nagyobb összegű támogatásban részesüljenek, mely összeg érezhető támogatást nyújt számukra.

Nyugdíjba vonult Volentics Jánosné Klárrika

Volentics Jánosné 1988. augusztus 01. óta dolgozott a Szódi Tanácsnál, majd a Szódi Polgármesteri Hivatalban. Az önkormányzatnál a hosszú évek során több feladatot is ellátott.

Munkáját 28 éven keresztül becsülettel, tisztességesen végezte, szolgálva Sződ község lakosságát.

Nyugdíjbavonulása alkalmából az önkormányzat dol-



gozói ünnepélyes keretek között búcsúztak el Klárikától.

A magam és a képviselő-testület nevében megköszönjük az önkormányzathoz való hűségét, tisztességes munkáját.

Nyugdíjas éveikhez jó egészséget, hosszú, boldog életet kívánunk.

Hertel László
polgármester

2016. október 2-a: „NEM”

Miről is szavazunk október 2-án? Október 2-án arról kell döntenünk, hogy ne a brüsszeli előljárók döntsenek arról, hogy a migránsok közül kiket, és milyen létszámban fogadjon be hazánk, ezen belül városaink, falvaink.

Azt kell megerősítenünk, és a brüsszeli döntéshozóknak egyértelműen kifejeznünk, hogy az általunk megválasztott mindenkori magyar parlament döntsön ezekben a kérdésekben.

Az október 2-ai népszavazáson magunk, unokáink és az ország jövőjéről döntünk.

A nyugati országok, Németország vezérletével ellenőrzés nélkül fogadtak be nagylétszámban migránsokat. Most, amikor már ők is belátják, hogy kezelhetetlen ennyi migráns befogadása, a nekik nem kellő migránsokat ki akarják toloncolni, ránk akarják erőltetni. Ezzel importálni akarják hazánkba a terrorveszélyt, az erőszakot (amely legsúlyosabban a nőket veszélyezteti) a vallási feszültséget, a migránsok által hozott betegségeket, idegen kultúrát. Életvitelükkel és jelenlétükkel nagyban megterhelnék a szociális- és egészségügyi ellátó rendszert.

Mivel az itt felmerült problémák Szód Község lakosságát is nagymértékben érintenék, ezért kérek minden szódi választásra jogosult állampolgárt, hogy politikai hovatartozástól függetlenül október 2-án menjen el szavazni, és szavazzon „NEM”-el.

Hertel László
polgármester

Helyi Választási Iroda Hírei

Magyarország köztársasági elnöke 2016. október 2-ra írta ki a népszavazást, a nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítéséről.

A szavazólapon az alábbi kérdés fog szerepelni, melyre a igennel vagy nemmel, a válaszok melletti körben egymást metsző két vonallal (X +) kell válaszolni.

Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasssa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?

A szavazásra 2016. október 2-án 6.00-órától, 19.00-óráig van lehetőség.

Szód Községben két szavazókör került kialakításra, mindkét szavazókör a Faluházban (2134. Szód, Dózsa György út 100.) kap helyet.

1 számú szavazókör Szavazatszámoló Bizottsága

Mészárosné Koncz Erika	Elnök
Goga Erika	Elnökhelyettes
Tenják Györgyné	Tag
Seres Dóra	Póttag
Bíró Bálint	Póttag

2 számú szavazókör Szavazatszámoló Bizottsága

Nyuzó Andrea	Elnök
Kolumbán Zsófia	Elnökhelyettes
Volentics Kinga	Tag
Koródi Judit	Póttag
Sábler Julianna	Póttag

Helyi Választási Iroda

Címe: Szódi Polgármesteri Hivatal 2134. Szód, Dózsa György út 100.

Elérhetőség: jegyzo@szod.hu, titkarsag@szod.hu • 27/388-188, 27/388-020

dr Bojtáné Benedek Gabriella	HVI vezető
Volentics Tiborné	HVI vezető helyettes
Bíró Csabáné	Tag
Volentics Réka	Tag
Lichy Anikó	Tag

dr Bojtayné B Gabriella
jegyző



Önkormányzati hírek

Hírek a képviselő-testület üléseiről

Az előző újság megjelenése óta Sződ Község Képviselő-testülete 8 ülést tartott.

Az üléseken 32 határozatot hozott.

2016. június 06.-i rendkívüli testületi ülést a Polgármester Úr a KEHOP-5.2.9. kódszámú „Napelemes rendszer kialakítása a Szödi Hunyadi János Általános Iskola tornatermén” tárgyú pályázat közbeszerzés megindítására vonatkozó határozat meghozatala miatt hívta össze. Az előző ülésen már döntött a testület a pályázaton való részvételről. Ezen az ülésen egyhangú döntés született arról, hogy a közbeszerzési eljárás nyílt, tárgyalásos, gyorsított eljárás, melyet dr. Kormos Sándor akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó bonyolít le.

2016. június 16.-i ülés a Rendezési Terv módosításának véleményezésével kezdődött. A Polgármester Úr részletesen ismertette a terven átvezetésre került változtatásokat. A tervezési szakasz lassan lezárul, melyet követően a szakhatóságok részére kerül megküldésre az anyag, s az ő jóváhagyásukat követően lehet a tervet elfogadni.

Második napirendi pontban a folyamatban lévő pályázatokról kaptak tájékoztatást a képviselők. Több pályázatban is érdekelt az Önkormányzat. A „Kisgyermek-

keket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése”, című pályázat benyújtásra került. A beruházás értéke 181 millió forint, mely tartalmazza a konyhai berendezések korszerűsítését, napelemes rendszer kialakítását. A Mártírok útja aszfaltozására vonatkozó pályázat a MÁK felé benyújtásra került. A beruházás értéke 14.631.345 Ft melyből nyertes pályázat esetén az önkormányzatnak 2.194.702 Ft önrészt kell biztosítani. Mindkét pályázaton való részvételről egyhangú döntéssel szavazott a testület. Benyújtásra került továbbá a „Napelemes rendszer kialakítása a Szödi Hunyadi János Általános Iskola tornatermén” tárgyú pályázat is. A pályázaton belül szükséges a közbeszerzési eljárás megindítása is. Ehhez kapcsolódóan az ajánlattételi dokumentációra vonatkozó és a projektmenedzsment feladataival kapcsolatos határozatok meghozatalára került sor.

A harmadik napirendi pont a Váci Mihály utca 34.-36. szám alatti határrendezésének megtárgyalásával folytatódott. A váci Mihály utca végén kialakításra került telkek közül, az önkormányzat tulajdonában lévő 3851/1 hrsz-ú ingatlan tekintetében megállapítást nyert, hogy a telekhatár rendezése szükséges ahhoz, hogy az önkormányzat ezt a telket értékesíteni tudja. a telekhatár rendezésére vonatkozó határozatot a testület, egyhangúlag fogadta el.

Az egyebek napirendi pontban több téma is megtárgyalásra került.

-Önkormányzati személyi változásokkal kapcsolatos tájékoztatás: Volentics Jánosné adóügyi vezető főtanácsos 2016 augusztusában nyugállományba vonulása miatt helyette Kengyeli Zita látja el a feladatokat. Az Önkormányzati intézményekben a rendszergazdai feladatok ellátására Rózsa Attila kapott megbízást.

-A DMRV Zrt megküldte az Önkormányzat részére a vagyonerőtelést, melyet a képviselő-testületnek jóváhagyásával vissza kell küldeni a cégnek.

A vagyonerőtelés alapján a határozat jóváhagyását követően számviteli nyilvántartásba a víziközmű 575.124.233. Ft értékkel szerepel.

-Ezt követően két határozat született a Faluház előtti tér és a Faluház mögötti parkoló kialakítására. A Faluház előtti téren elhelyezésre kerülő IV. Béla mellszobrának elkészítésére Bőjthe Horváth István szobrászművészt bízta meg a testület. A parkoló kialakítására a GREEN-GOES Kft. kapott megbízást.

-Az intézmények alapító okiratainak MÁK által javasolt módosítását egyhangú határozattal fogadta el a testület.

2016. június 27.-i rendkívüli testületi ülést pályázattal kapcsolatos határozat meghozatala miatt hívta össze Hertel László polgármester. „A szödi Polgármesteri Hivatal régi épületének energetikai korszerűsítése” című projekt megvalósítására kiírt pályázati határidő letelt. Három érvényes ajánlat érkezett. a Képviselők döntése alapján nyertes pályázat esetén a kivitelezési munkálatokat a SZABAU INVEST Kft végzi el 18.412.973 Ft vállalási árért.

2016. július 07.- napján ismét rendkívüli testületi ülésre került sor. Ennek egyik oka a Hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés megtárgyalása és elfogadása. A Zöld Híd Régió Kft 2016. július 01. napjával minden partner önkormányzattal felmondta a kommunális hulladékszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződést. 2016. június 29. napján arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a finanszírozási problémák átmenetileg megoldódtak, így a szolgáltatás folyamatos. Azonban új szolgáltatási szerződést kell elfogadni a testületnek. A Tervezetet a rendkívüli ülést megelőzően mindek képviselő elektronikus úton megkapott. A szerződés, egyhangúlag elfogadásra került.

Második napirendi pont a

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának elfogadása volt. A Program 2013-ban került elfogadásra, melyet időközönként felül kell vizsgálni. Nevelek településrész leválásával közel 800. fővel csökkent a település lakosság száma, ez indokoltá tette a felülvizsgálatot, és a módosítást. A HEP-et a Türr István Képző- és Kutató Intézet szakmailag véleményezte és mentorkálta s elfogadásra javasolta. A testület, egyhangúlag jóváhagyta a módosítást.

2016. július 15.-i rendkívüli ülésre egy újabb pályázati lehetőség miatt került összehívásra. A Nemzeti Szabadidős,- Egészség,- Sport Park Program pályázat megvalósítására vonatkozó pályázat benyújtására, a szükséges önerő biztosítására vonatkozó határozatot testület elfogadta. A pályázat keretében 100% -os támogatással lehet pályázni Sport Parkok kialakítására. Sződ Község Önkormányzata egy 5 sportszeres, és egy 15 sportszeres park kialakítására nyújt be pályázatot. A program keretében 50%-os támogatottsággal futókör kialakítására lehet pályázni. A futókör kialakítása az önerő 9 millió forint.

Második napirendi pontban a Faluház előtti tér kialakítására vonatkozó ajánlatok megtárgyalására került sor. A GREEN-GOES Kft bruttó 10.439.207.- Ft munkadíj ellenében végzi el a munkálatokat.

2016. július 21.-i rendkívüli ülésre a Faluház előtti tér kialakítására vonatkozó módosított ajánlat megtárgyalására és elfogadására érkeztek a képviselők. Az előző ülésen csak a munkadíjra adott ajánlatot a kivitelező. A Bővített ajánlat a munkadíj mellett az anyagköltséget is tartalmazza. Így a tér és a parkoló kialakítása 13.352.639. Ft.ba kerül. Az ajánlat elfogadásra került.

2016. július 28.-i rendkívüli ülésen három napirendi pont került megtárgyalásra. Az előző üléseken a Faluház

előtti tér kialakításról már hozott határozatokat a testület. Most a tér parkosítására vonatkozó ajánlatok megtárgyalására és kivitelező kiválasztására került sor. Az öntözőhálózat kiépítésével és a gyeptelepítéssel a Mészáros Kerttechnika Kft került megbízásra.

Második napirendi pontban az Öreg iskola épületének bontására beérkezett ajánlatokat tárgyalta meg a képviselő-testület. Az épület éveken ezelőtt bezárásra került, mert már nem volt alkalmas közösségi funkció elvégzésére. Az állaga sajnos nagyon leromlott, ebben a formában már nem hasznosítható. A bontás elkerülhetetlen. Az épület helyén parkoló kerül kialakításra. A képviselők 7 igen szavazattal a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó GREEN-GOES Kft bízta meg.

A harmadik napirendi pontban a Faluház klíma-rendszerének szivárgásvizsgálatára vonatkozó ajánlat elfogadására került sor.

2016. augusztus 30.-i testületi ülés a 2705 hrsz-ú Önkormányzati tulajdonú építési telek adásvételi szerződésének megtárgyalásával kezdődött.

Második napirendi pontban a Faluház mögötti parkoló és az Öreg iskola bontásával kapcsolatos pótmunkákra vonatkozó árajánlatok megtárgyalása következett. A kialakításra került parkoló helyek kevésnek bizonyultak ezért bővíteni szükséges. Hiszen nem csak a hivatali dolgozók parkolnak itt, hanem az ügyfelek és a Faluház rendezvényeire érkező vendégek is. A kivitelező kiegészítő ajánlata elfogadásra került. Az Öreg iskola bontása befejeződött. Az épület helyének tereprendezését az előző árajánlat nem tartalmazta. A terület, hogy alkalmassá váljék parkoló funkcióra, mert aszfalttal történő borítása 628.650 Ft-ba kerül. A pótmunkákra vonatkozó határozatok elfogadásra kerültek.

Harmadik napirendi pont a Falunappal kapcsolatos tájékoztatás volt. A rendezvény

részletes programját tartalmazó meghívó minden család részére megküldésre került. Ebben az évben is egy nagyszabású színvonalas rendezvény megrendezését szervezte meg az önkormányzat.

Negyedik napirendi pontban a Faluház előtti tér átadásával kapcsolatos tájékoztató következett. A lakosok közül sokan érdeklődtek a Hivatalban, hogy elkészül-e a tér a Falunapra. Az átadás nem a Falunapra lett tervezve. Külön programként lett tervezve. A tér átadása során leleplezésre kerül IV. Béla és Madách Imre szobra. A tér átadásához kapcsolódik a Törökkút átadása és az október 6-i ünnepi megemlékezés is.

Ötödik napirendi pontban a Polgármester úr tájékoztatta a jelen lévőket arról, hogy az éves lomtalanítás időpontja 2016. szeptember 17. A lomtalanítás az előző évekhez hasonlóan történik. A község hulladékgyűjtő szigetein, konténerben lehet a lomot elhelyezni.

Hatodik napirendi pontban az Ipari park pályázattal kapcsolatos tájékoztatás és határozatok meghozatala következett. 100 %-os támogatottságú lehetőség nyílik Ipari park kialakítására. A József Artilla utca végén van egy Gazdasági –Ipari terület az Önkormányzat tulajdonában. A pályázat feltétele, hogy az önkormányzat tulajdonos legyen és a terület Gip besorolással rendelkezzen. A pályázat benyújtásához tanulmánytervet kell készíteni mely költsége nyertes pályázat esetén teljes egészében elszámolható. A képviselők egyhangú döntést hoztak arról, hogy a József Artilla utca végén lévő terület vonatkozásában induljon az Ipari-Park pályázaton. Ehhez a pályázathoz kapcsolódóan még egy terület vonatkozásában tudna indulni az Önkormányzat a pályázaton a Göddel határos terület vonatkozásában a tulajdonossal közösen. A terület azonban Kereskedelmi-Szolgáltató terület besorolású. Amennyiben a besorolást módosítja a testület Gip-re a pályázatnak nincs akadálya. Ez a módosítás az Önkor-

mányzat számára hosszú távon gazdaságos. A képviselők egyhangúlag megszavazták a módosítást.

Hetedik napirendben önkormányzati ingatlanok értékesítésével kapcsolatos határozatok meghozatala következett.

Nyolcadik napirendi pontban lakossági kérelem megtárgyalása következett. A Trafóház melletti 0309 hrsz-ú

rét, szántó művelési ágú terület más célú hasznosítását hagyta jóvá a testület.

Egyebek napirendi pontban a II. számú szavazókör Szavazatszámlláló Bizottságában bekövetkezett személyi változásokat fogadta el a testület.

dr Bojtayné Benedek Gabriella
jegyző

Anyakönyvi hírek

Születések:

- 1./ ./ Kemencei Enikő és Nzekwe Ugochukwu Christian gyermeke **Nolen**
- 2./ Klimó Zsuzsanna és Cibik Gábor gyermeke **Máté**
- 3./ Mészáros Anita és Hajnal Róbert gyermeke **Áron**
- 4./ Pálvölgyi Hedvig és Lázár Csaba Mihály gyermeke **Csaba Zsolt**
- 5./ Puskás Ágnes és Horváth Zoltán gyermeke **Noel**
- 6./ Szalay Orsolya és Nagy István Tamás gyermeke **Bernát**
- 7./ Volentics Gréta és Puskás Ádám gyermeke **Milán**

Gratulálunk és jó egészséget kívánunk!!

Házasságkötések:

- 1./ Bodó Noémi és Leyer Péter
- 2./ Cserepkai Csilla és Valcz Rudolf
- 3./ Drajkó Adrienn és Ciuleac Martin
- 4./ Erdélyi Mónika és Pál Gábor
- 5./ Juhász Katalin és Deák Ferenc Adorján

Sok boldogságot kívánunk!

Halálozások:

- 1./ Gyetvai György (1952) anyja neve: Erdélyi Anna
- 2./ Erdélyi Ferencné (1936) szül. neve: Horváth Anna anyja neve: Serfőző Erzsébet
- 3./ Leyer János (1951) anyja neve: Bus Anna
- 4./ Menyhárt Ernő (1961) anyja neve: Henczi Magdolna
- 5./ Szlusni Sándorné (1935) születési neve: Mikes Rozália anyja neve: Papp Rozália
- 6./ Volentics István (1938) anyja neve: Cseszár Rozália
- 7./ Zelinka Istvánné (1932) születési neve: Mészáros Rozália anyja neve: Dinka Rozália

Az elhunytak hozzátartozói fogadják őszinte részvétünket!



HUNYADIS HÍREK

Nyári napközis tábor



Az iskola végeztével nyári napközis tábort szerveztünk. Célunk a szülők terheinek csökkentése és a szabadidő mind hasznosabb eltöltése volt. Tantestületünk minden tagja országrészt vállalt a megvalósításából, így lett tábori programunk igazán színes, változatos és egyéni.

Voltek itt élvezetes kinti-benti játékok: kavics dekopázs, bőrműveskedés, simléderkészítés a meleg napokra, gyöngyvasalás, siklórepülőgép - modell készítése és röptetése, lovaglás és állat-

simogatás Tóth Péter farmjára látogatva. Teniszoktatásban is részesülhettek táborosaink Szódligeten, a Kék Duna Otthon melletti tenispályán.

A gyerekeink jól érezték magukat a színes programokon. Találkozunk jövőre is!

Juhászné Taródi-Nagy Judit
napközis munkaközösség vezető



Kézilabda nyáron is

A kézilabda az iskolában program keretében nyári kézilabda edzőtábort tartottam az alsós diákoknak. 18 kisgyerek élvezhet-e újra a mozgás örömeit, futottak, játszottak, labdáztak. De a tábor nemcsak erről szólt, hanem csapatépítő programok is voltak.

Lelkesedésük a nyári sikeres bajnokság után is töretlen volt. Olyannyira, hogy egy indulót is költött a „kis csapat”

„Bal kezet a jobb után balt a jobb után, így dobnak a Hunyadisok néhány év után.

Bedobják a kapuba, örülnek ha gól, nem számít, ha mellé megy, mert tudják így is jók.

Hunyadi a legjobb csapat, győzni szeretünk, jók vagyunk a kéziben és bajnokok leszünk”

Hajdu Andrea tanár

Táncosaink a Falunapon

Nagyon izgatottan vártam a szeptember 3-át. Egy egész falu előtt kellett szóló tánccal fellépnem, ezért nagyon izgultam. Aztán végre eljött a nagy nap! A produkciónk előtt egyszer próbáltunk csak, de így is nagyon ügyesek voltunk a színpadon. Duóban és közösen is táncoltunk és szórakoztattuk a közönséget. A megérdemelt jutalmunk a nagy izgalmak után a kihagyhatatlan vattacukor volt.

Volentics Anna 5. oszt.



TISZTELETTEL köszöntöm a megjelent vendégeket.....

megkülönböztetett szeretettel üdvözlöm leendő első osztályos tanulóinkat!

Ismét elérkezett a tanévkezdés. Még biztosan mindenki a nyári élmények és emlékek gondolataival van elfoglalva, és a legkevésbé sem várja, hogy beülhessen az iskolapadba.

Kedves Diákok! Van egy rossz hírem! Tanulni ebben a tanévben is kell! Méghozzá mindenkinek képességeihez mérten a legjobban!

De van jó hír is! Igyekszünk az idei tanévben is változottsá és érdekessé tenni számotokra a tanulást. Kirándulásokkal, színházlátogatásokkal, közös programokkal elérni, hogy szeressetek iskolába járn! ☺

Tisztelt Szülők!

Lehet, hogy most aggódnak egy kicsit. Ez érthető, hiszen minden év változások hoz. Mindenkinek másfélét. Az első osztályosoknak az iskolakezdését, a nyolcadik osztályosoknak a pályaválasztását, a többieknek pedig másfajta kihívásokat.

Kérem, bízzanak bennünk! Mi, pedagógusok mindent meg fogunk tenni azért, hogy a ránk bízott féltett kincseik - a gyermekeik - helyüket megálló fiatalokká váljanak.

Bízzanak tanárainkban, és segítsék pedagógusaink munkáját gyermekeik boldogulása érdekében! Mi továbbra is nyitottak, együttműködők vagyunk, de biztosan nem tévedhetetlenek! Beszéljük meg a felmerülő problémákat, és tegyünk közösen a megoldásért! Az intézmény valamennyi pedagógusához továbbra is bizalommal fordulhatnak kérdéseikkel, javaslataikkal! Bízom benne, hogy a szülők és az iskola együttműködésének eredményeképpen jó tanulmányi eredmények születnek majd.

Kedves Kollégák!

Kérlek benneteket, hogy az idei tanévben is dolgozzunk hatékonyan együtt, közösen legyenek céljaink. Törekedjünk arra, hogy e tanév folyamán is minél több gyermekünk érjen el sikereket tanulmányaiban, a zenében vagy akár a sportban! És bár az iskola alapvetően a tanulásról szól, fontos, hogy élményeket is adjon! Az osztálykirándulások, az iskolai bajnokságok, a nyári táborok, egy közös színházlátogatás mind-mind új élményekkel gazdagíthat, és nem utolsósorban fontos építőkövek lehet egy valódi közösség kialakításában, formálásában!

Az iskola megfelelően „felújítva” fogadja szeptember 1-jén tanulóit.

Az új tankönyvekről: A tavalyi évhez képest gördülékenyebb, pontosabb volt a szállítás. Köszönet a kollégáknak a segítő munkáért!

A Szódi Önkormányzat

- az 1-4. évfolyamon kívül minden tanulónknak ingyen biztosítja az iskolai tankönyveket.
- A tornaterem energetikai fejlesztésére készül – napelemek kerülnek fel, szigetelés és nyílászárók cseréje van készülében, a műfüves pálya építéséhez megtörtént a tereprendezés, az előkészületek.
- 2015 SZEPTEMBERÉTŐL intézményünket a Szódi Önkormányzat átadta a KLIK-nek működtetésre, de köszönettel mondhatjuk, hogy a polgármester úr ugyanolyan figyelemmel és segítő, fejlesztő szándékkal van irányunkban. **KÖSZÖNJÜK!**

Diákjaink tanulmányi eredménye az elmúlt években fokozatosan emelkedett, amit az országos kompetenciamérés eredménye bizonyít.

Kedves Szülők!

Külön köszöntöm azokat, akik először vesznek részt az évnitó ünnepségünkön, mert gyermekük most kezdi az iskolát. Kérem Önöket, segítsük közösen gyermekeink boldogulását, és örüljünk együtt fejlődésüknek. Ha majd elhagyják iskolánkat, akkor is szívesen gondoljanak vissza ezekre az évekre.

Kedves Elsős Diákok!

A mai nappal elkezdődik számotokra a 10-12 évig tartó főállású munkátok a tanulás. Ez egy nagy kaland lesz az óvoda mesevilága után, következik a számok és a betűk kusza birodalma. A tanító nének feladata lesz, hogy segítsenek nektek ebben a kuszaságban rendet tenni.

1.A. osztályban: Ivanics Istvánné; napközis tanító: Majer Mónika; **1. B-ben:** Prekopa Józsefné; napköziben: Simonné Kollár Andrea tanító nének fognak tanítani.

Kedves szülők, a tanító nének mellett nagyon fontos az önök otthoni szerepe is. Az iskolai kezdő szakasznak meghatározó jelentősége van a sikeres felnőtté válás folyamatában, mert ekkor dől el, hogy a gyermek elveszti, vagy fejleszti természetes kíváncsiságát, rögzülnek-e a sikeres, önálló tanulási technikák, szokások. Kérem, hogy beszélgessenek esténként legalább egy félórát a gyerekekkel az iskolai eseményekről – ne kikérdezés legyen! Ezzel is segíthetjük a beilleszkedést az óvoda szabadabb világából az iskola kötöttebb rendjébe.

Végezetül, tegyünk meg minden tőlünk telhetőt, hogy a 2016/2017-es tanév is mindenki számára sikeres legyen!

Márai Sándor gondolataival zárom köszöntőmet:

„*Úgy legyetek jó magyarok, hogy ne legyetek rosszabb európaiak, és úgy legyetek jó európaiak, hogy ne legyetek rosszabb magyarok!*”

A 2016/2017-es tanévet ezennel megnyitom.

Holman Ferenc iskolaigazgató

Jóteköny iskolakezdési ajándék

Iskolánk tanulói az idei tanév elején is részesülhettek a HOPE Alapítvány támogatásából. A két első osztály diákjai az iskolakezdéshez szükséges taneszközöket vehették át az első napon a szervezet képviselőitől, akik személyesen hozták el ajándékaikat a gyerekeknek. A lelkes elsősök nagy örömmel fogadták az eszközöket.

Ezúton is köszönjük az Alapítvány folyamatos támogatását!

Elsőseink

A 2016/17-es tanévben a Szódi Hunyadi János Általános Iskola két első osztályt indított. 44 kisgyerek kezdte meg iskolai tanulmányait intézményünkben, 22-en közülük az 1.a osztályban, 22-en az 1. b osztályban. Az 1.a osztály osztályfőnöke Ivanics Istvánné, Tünde néni, napközis tanítója Majer Mónika néni, az 1.b osztály osztályfőnöke Prekopa Józsefné, Marika néni, napközis nevelője Simonné Kollár Andrea néni. A napközis foglalkozásokon mindannyian részt vesznek. A tanítók szépen feldíszített tantermekkel várták diákjaikat, akik nagy lelkesedéssel és izgalommal kezdtek hozzá a tanuláshoz. Reméljük, kitartásuk a tanév végéig és a következő tanévekben is megmarad! Kívánunk nekik sikerekben és sok örömben gazdag tanévet!

Köszönetnyilvánítás

A tanév elején két magánszemély laptop táskákat és sportszereket adományozott a Szódi Hunyadi János Általános Iskola részére. Ezúton köszönjük adományaikat!

Új kollégáink

Simonné Kollár Andrea

Simonné Kollár Andrea vagyok. Két gyermek édesanyja, Vácdukán lakom családommal. Az iskolában az 1. b osztály napközis nevelője vagyok, előző munkahelyemen is napközis tanító voltam. A tanítást hivatásomnak tartom, nagyon szeretek gyerekekkel foglalkozni. Délutáni foglalkozásaimon a tanulók találkozhatnak kézműveskedéssel, bábozással, népi játékokkal, logikai feladatokkal.



Juhász Bence

Juhász Bence vagyok, tanulmányaimat az amszterdami (Conservatorium van Amsterdam) valamint a New York-i (Manhattan School of Music) zeneakadémiákon végeztem, mint karmester-kórusvezető. 2016 júniusában szereztem meg diplomámat. 7 éves koromtól kezdve énekelek kórusokban, valamint ezzel párhuzamosan kezdtem el hegedülni és zongorázni. 2014 augusztusában Németországban opera mesterkurzuson vettem részt, mint karmester, ahol lehetőségem volt dolgozni karmesterként és zongora korrepetitorként. Külföldön töltött éveim alatt tanítottam gyerekeknek szolfézst és zongorát.



Papp Ferenc

Papp Ferenc vagyok. 1958.06.07-én, Gyulán születtem. A szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola földrajz-testnevelés szakán végeztem 1981-ben.

1981-től 27 évig egy munkahelyen dolgoztam Békéscsabán. Szaktárgyaimmal mindig azt szerettem volna elősegíteni, hogy tanítványaim a természet folyamatait megértő, az élővilágot tisztelő, a szabadidőt hasznosan eltöltő, sportot, mozgást kedvelő fiatalokká váljanak. Felnőtt korukban is igényük maradjon az egészséges élet iránti vágyra. A röplabda életem egyik igen kedves területe. 2006-ban diákjaimmal bejutottunk a Diákolimpia Országos döntőjébe, ahol a nyolcadik helyen végeztünk. Huszonhét éve rendszeresen szerveztem sítáborokat, vízi táborokat, egy-két napos túrákat. 2013 óta Vácon élek. Két nagy gyerekem van, Anita és Peti.



Balkányi András

Balkányi András vagyok, szervező mérnökként végeztem a Bánki Donát Műszaki Főiskolán. Az elmúlt 20 évben informatikusként dolgoztam, jelenleg felnőttképzéssel is foglalkozom, a Microsoft Office ágazat trénerem vagyok. 5 gyermekes apaként tudom, hogy nem könnyű feladat gyerekeket tanítani, nevelni, de hiszem, hogy rengeteg türelemmel, odafigyeléssel és nem utolsósorban az érdeklődésük felkeltésével, az informatikát is meg lehet kedveltetni a fiatalokkal. Iskolai tanárként célom, hogy a gyermekeket naprakész információkkal lássam el az informatika területéről, hasznos gyakorlati tudásra tegyenek szert a számítógép használatával kapcsolat-



ban, hogy mielőbb nagy rutinnal tudják kezelni a számítástechnikai eszközöket. A fentiekén túl 17 éve Aikido oktatással is foglalkozom. Jelenleg Gödön tanítok gyerekeket és felnőtteket, de szeretném Sződön is minél több gyerekkel megismertetni ezt a japán tradicionális alapokon nyugvó harcművészetet. Mindenkit arra biztatok, hogy nézze meg, próbálja ki keddenként 15.00-16.00 óráig a szódi Hunyadi János Általános Iskola tornatermében.

Untsch Gergely

Az idei évtől én fogom tanítani a történelmet a szódi iskolásoknak. Dunakesziről származom, itt éltem 33 évet, ekkor költöztem családommal a nógrád megyei Nézsára. Jelenleg is itt élünk feleségemmel és négy gyermekemmel, akik Márton (9 éves), Borbála (7 éves), Johanna (5 éves) és Mihály (3 éves). Fontos számunkra a falusi környezet, a természet közelsége, illetve hogy a saját magunk által termelt élelmiszereket fogyaszthassuk. Iskoláimat Dunakeszin, Váccon, illetve a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészkarán végeztem. 2004 és 2016 között a váci Piarista Gimnáziumban tanítottam a történelmet, három osztálynak voltam osztályfőnöke és többször tanítottam a 7. és 8. évfolyamon is. Az itt szerzett tapasztalatokat, a kialakított szakköröket szeretném a szódi gyerekekkel is megosztani.



Gaszó Tímea

Gaszó Tímea vagyok. Születésem óta Sződön élek. 2016 júniusában fejeztem be felsőfokú tanulmányaimat és szereztem diplomát a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Tanító-és Óvóképző Karának tanító szakán, angol műveltségterületen. Tanulmányaim ideje alatt is rendszeresen foglalkoztam gyerekekkel. Az elmúlt években minden nyáron tevékenyen részt vettem a Sződ községben élő hittanos gyerekek táboroztatásában, valamint az arra való felkészülésben, szervezésben. Emellett a diákok számára szervezett kézműves- és egyéb foglalkozásokon segítőként vagyok jelen. Igyekszem hasznos tagja lenni községünknek. A 2016/17-es tanévben a 2. osztályosok napközis tanítója vagyok, valamint ugyanebben az osztályban testnevelést tanítok.



ESEMÉNYNAPTÁR

- Szeptember 1.**
Az első osztályosok megajándékozása
- Szeptember 7.**
Zrínyi évforduló – Emlékév (1566.09.07.) projekt indítása
- Szeptember 8.**
Meseíró pályázat meghirdetése
- Szeptember 26.**
Őszi túra – Sződ és közvetlen környezete
- Szeptember 30.**
Meseíró pályázat eredményhirdetése
- Szeptember 30.**
XII. Szódi Mezei Futófesztivál
- Október 1. hete** – Állatok világnapja
- Október 6.**
Megemlékezés az Október 6-i eseményekről
- Október 10.**
Pályaválasztási kiállítás a váci sportcsarnokban
- Október hónapban** – Papírgyűjtés
- Október hónapban**
Fogászati hónap, fogászati, szájjápolási előadások
- Október hónapban**
Őszi színházlátogatások
- Október hónapban**
Rajzpályázat meghirdetése a győztes mesékhez
- Október 21.**
Október 23-ai emlékműsor a faluházban
- November 2 – 4.** – Őszi szünet
- November 15.**
Nyílt nap az alsó tagozaton
- November 24.**
Negyedévi értesítés a szülők felé
- December 5 – 9.**
Karácsonyi cipős doboz akció
- December 6.**
Mikulás ünnepség az alsó tagozaton
- December 9-ig**
Jelentkezés a központi felvételire
- December 12.** – Fogadóóra
- December 20.**
„Ki mit tud?” meghirdetése
- December 21.**
Osztálykarácsonyok
- December 22. – Január 2.**
Téli szünet

Elsősegélynyújtóink kitüntetése

Nagyon meglepődtünk, amikor elmesélték nekünk, hogy kitüntetést kapunk, mert segítettünk egy idősen. Ezúton is szeretnénk megköszönni Dávid Tamás tanár úr munkáját, aki az elsősegélynyújtó szakkeretein belül átadta azt a tudást, aminek segítségével elsősegélyben részesítettük a nénit. Nagy örömkre szolgált, hogy ezt a kitüntetést a Falunapon személyesen a Polgármester Úr adta át nekünk.



Lakati Adrienn 8. osztályos tanuló







A Csüfapül Egységes Óvoda-Bölcsöde hírei

Megnyitottuk a 2016-2017-es nevelési évet, melynek mottója:

*„Lehet, hogy elfelejtik mit mondtál nekik,
de soha nem fogják elfelejteni,
hogy hogyan érezték magukat szavaidtól.”*

C. W. Buchner

Nevelési munkánk fő célkitűzése:

Magatartás- és viselkedés zavarok kezelése óvodás korban.

Először az óvodában

Újra itt az ősz és vele együtt az óvodakezdés is. Szeptember 1-jén újra megnyitotta kapuit a Csüfapül Egysége Óvoda-Bölcsöde Cica csoportja is. Ebben a nevelési évben 20 új kisgyerek kezdi meg az óvodát ebben a csoportban. Már nagyon vártuk az új gyermekek érkezését. Az augusztusban megtartott első szülői értekezleten megismertedtünk a szülőkkel és pozitív benyomásokat szereztünk róluk. Mindenki könnyen tudott azonosulni az óvoda szokás és szabályrendszerével. Szeptemberben 5 kisgyermekkel kezdtük meg az anyás beszoktatást. Az anyás beszoktatást a bölcsödei kisgyermek nevelőktől vettük át és az óvodában is alkalmazzuk. Ismerve a helyi óvodahasználók szociokulturális jellemzőit és az óvoda intézményi lehetőségeit dolgoztuk ki és alakítottuk ki a helyi igényekhez az óvodába lépés és a beilleszkedés szabályait, amelyet elfogadtak a szülők is. Az új gyerekeknek és szüleiknek arra is volt lehetőségük, hogy a nyári nyitva tartás alatt belátogassanak az óvodába és közös udvari játék keretén belül jobban megismerjék az intézményt és az itt dolgozó pedagógusokat és nevelőket. Örömmel vettük, hogy sokan éltek ezzel a lehetőséggel. Így már jó néhány gyermeket ismerősként üdvözölhettünk szeptemberben. Ezek az alkalmak arra is jók voltak, hogy a szülők és a pedagógusok között kialakuljon egy bizalmi kapcsolat. Hiszen ha szülő érzi, hogy biztos kezekben, jó helyen hagyja csemétjét, akkor az a gyermekre is jó hatás van és a beszoktatást is megkönnyíti. Az a tapasztalatunk, hogy a szülők partnerek a minél könnyebb és zökkenőmentes beszoktatásban. A gyerekek reggel mosolyogva érkeznek, elváláskor kicsit sírnak ugyan, de nagyon hamar megvigasztalhatóak. Mindennapjaikat a vidám aktív játék jellemzi. A cica csoportban nevelési célul tűztük ki, hogy segítsük a gyerekek önállósodási törekvéseit (öltözködés, kézmosás stb.). Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek minél több ismeretet szerezzenek az őket körülvevő világról játékos formában és közben jól is érezzék magukat.

Intézményi szinten célunk ebben a nevelési évben a magatartási és viselkedési zavarok kezelése itt az intézményben és családi körben. Azt látjuk, hogy egyre inkább kéri és igényli a kedves szülők az ezzel kapcsolatos problémák megoldásához az óvónők segítségét. Ezért az intézmény is szervez ezzel kapcsolatban előadást, amelyre szakembert kívánunk meghívni, akinek akár konkrét kérdést is feltehetnek a szülők gyerekeikkel kapcsolatban.

Az azt követő fogadóórán személyes beszélgetésre is sor kerülhet. Úgy gondoljuk, hogy az átlagosnál hosszabb anyás beszoktatási mód segíthet abban, hogy ezek a magatartás problémák csökkenjenek és az először óvodába érkező gyermekek számára az új családot jelentse.

Cica csoportos óvónők



Falunap

– egy szülő tollából

A nyár ismét elrohant...ilyenkor minden szülő tart egy kicsit attól, hogyan fogja újra megszokni a mókuskereket, gyermeke milyen gyorsan szokik vissza az óvodába, iskolába. Sződön pont erre az időszakra esik a Falunap, mely évről-évre megkönnyíti ezeket a napokat, hiszen kööttségek nélkül lehet találkozni az óvónőkkel, régen látott barátokkal.

Az óvoda minden éven kitesz magáért, hisz az óvónénik már a Falunapot megelőző napokban arra készülnek, hogy idén mit fognak sütni, mivel kínálják meg látogatóikat. Az ó sátoruknál mindig mindenkinek jut egy kedves mosoly, pár kedves szó és néhány finom falat. Arra is gondot fordítanak, hogy az ovis fellépések után a gyermekeknek jusson egy kis meglepetés. Idén a nagycsoportosok táncos műsorát csodálhattuk meg. Szülői elfoglaltság nélkül mondhatom, hogy hiába a nagy meleg, a rövid felkészülési idő, a gyerekek profi táncosként, örömmel mutatták be táncukat.



Regtől-estig folyamatos programok, koncertek, de ahányszor elsétáltam az Óvoda sátra előtt, mindig láttam egy gyereket, aki náluk pihent meg egy padon, tőlük kért inni, hozzájuk fordult segítségért és ők fáradhatatlanul támogatták, segítettek, lesték a gyermekink kívánságát, mintha az Óvodában lennének. Jó látni ezeket a kapcsolatokat, amikben szülőként mindig szeretnénk betekintést nyerni, de az óvoda zárt falai közé nem láthatunk be. Ezeket az alkalmakat aki kihasználja megláthatja, hogy milyen egy jól működő Óvoda a színpalak mögött.

Rezneki Zsuzsanna szülő

Újra együtt

A szülők számára a szeptember a szülői értekezletekről, az anyagi kiadásokról szól. Az óvodás gyermekek számára az



újra találkozásokról, a játékról, a vidám délelőttokről és a szüreti készülődésről. Első őszi programunk volt egy alapítványi játékdélelőtt ugráló várral, arcfestéssel. Ezeket a vidám pillanatok is megörökítettük.

Az óvoda elérhetőségei:

Intézményvezető telefonszáma:

06-27-389-534

e-mail: szodovoda@szod.hu

Óvodatitkár telefonszáma:

06-27-898-278

e-mail: ovodatitkar@szod.hu

Az óvoda honlapja elérhető:

szod.hu/ intézmények/ Csupafül Egységes Óvoda-Bölcsőde

Szöd önkormányzat központi konyhája:

06-30-984-6036

e-mail: szodkonyha@szod.hu

Csupafül Közalapítvány
számlaszáma:

64700117-10004744

Programjaink:

- Alapítványi délelőtt
- Szüreti rendezvény
 - Idősek napja
- Kistérségi mezei futóverseny
- Október 6.-i megemlékezés a kopjafánál
- Október 7. mesebérleti előadás
- Kerepestarcvai hulladéklerakó látogatása
 - Zenei délelőtt Mikával
 - Adventi nyílt nap és vásár
- December 5. mesebérleti előadás
- December 6. Mikulás várás
 - Lucázás
 - Mézeskalács sütés
 - Falukarácsony
 - Karácsonyi köszöntő



A SZÓDI HÍREK FACEBOOK-ON ÉS HÍRLEVÉLBEN IS ELÉRHETŐEK

A szod.hu információs önkormányzati weblap hírei további két csatornán is elérhetőek!

Az egyik alternatív csatorna a honlap elektronikus hírlevele, melyre az oldal Kapcsolat menüpontjának Hírlevél alpontjában lehet feliratkozni. A hírlevél testreszabható: beállítható, milyen hírkategóriákból kér a felhasználó értesítést, ahogy az is, milyen rendszerességgel.

Másik csatornánk a Facebook. A <http://www.facebook.com/szod.kozseg.1> profilban tesszük közzé a község programjait és a közérdeklődésre számot tartó fontosabb híreket.

Ha tehát Ön gyorsan szeretne értesülni a község, illetve a Faluház rendezvényeiről, a fontosabb hírekről, vagy akár minden egyes, a honlapon megjelenő információról, regisztráljon hírlevelünkre a szod.hu honlapon, illetve jelölje be közösségi Facebook-profilunkat a www.facebook.com/szod.kozseg.1 internetes címen!

Bemutatkozik a Sződi Állatorvosi Rendelő

2015 októberében nyitottam meg Sződön az állatorvosi rendelőm. Nyáron a régi könyvtár, iskola épületét megvásároltam, ezután megkezdődtek az átalakítások, hogy az ingatlan megfeleljen egy rendelő előírásainak, amelyben sokan segítségemre voltak. Az épületet belengik a régi iskola emlékei, így mindenki nosztalgiával lép be, ami nekem külön öröm, hogy hasznosan ki lehet használni a falu ezen épületét. Mivel gyerekkorom nagy részét Sződön töltöttem, a szívem mindig visszahúzott ide és egy régi vágyam teljesült, hogy falunkban nyithattam meg saját állatorvosi rendelőmet, sokak biztatására és (remélem) örömére.



A rendelőmben teljes körű betegellátás folyik, a hely elegendő a további bővítéshez is. A fizikális betegvizsgálaton kívül kiegészítő vizsgálatokra, mint vérvétel, labordiagnosztika, gyorsesztek (különböző betegségek megállapításához), mikroszkópos vizsgálat, ultrahang is van lehetőség. Pest közelsége miatt komolyabb vérvizsgálatra is van mód, ha az állat állapota azt kívánja. Kollégáimmal folytatott ortopédiai, valamint lágy szöveti (ultrahang) vizsgálatok, konzultáció betegeim színvonalasabb ellátását teszi lehetővé.



A kivizsgáláson, valamint betegellátáson kívül lágy szöveti műtéteket is végzek (pl.: ivartalanítás, császármetszés, traumás sérülések ellátása, daganateltávolítás, hólyagkö eltávolítása, bélmetszés, stb), amelyek külön műtőhelységben történnek, ahol van mód a betegek monitorizálására (EKG), valamint altatógéppel történő altatására. Az ellátás teljes körűvé tételéhez további fejlesztések szükségesek. Egy ultrahang és röntgen készülék vásárlása után betegeim diagnosztizálása még könnyebbé válik majd. **A betegellátáson kívül természetesen megelőző védőoltást is végzek.**



A mindennapi munkámban egy szakképzett állatorvos asszisztens van segítségemre. Hogy kedvenceink egészségesen, jól érezzék magukat bundájukban, egy húszéves tapasztalattal rendelkező kutyakozmetikus is dolgozik mellettem.

Kutya (macska, nyúl,...) kozmetika is működik a rendelőmben, ahol fürdés, szőrnyírás, trimmelés, karomvágás, szépítkezés zajlik.

És persze, hogy ne maradjon ki kedvenceink számára tán a legfontosabb dolog, a városban egy állateledelel bolt is van, ahol minőségi tápok, valamint gyógytápok kaphatók folyamatosan bővülő választékban. Az edelel-boltban kiegészítő termékek: fésűk, pórázok, nyakörvek, fekhelyek is vannak. Az állateledelek mellett nagy hangsúlyt fektetünk a különböző élelőködők elleni védelemre, így nagy választékban kaphatók kullancs, bolha, féreg, légy, szúnyog elleni készítmény, nyakörvek, spot-on-ok, tabletták, valamint többféle táplálék-kiegészítő, vitaminok, csont- és porcerősítők.



A rendelő mellett a háznál történő betegellátásra, oltásra, gazdasági haszonállatok ellátására továbbra is van mód. A rendelő miatt viszont az én munkám is egyszerűsödött, hisz amelyik beteget nem lehet háznál ellátni, azt könnyen be tudom szállítani vizsgálatra, műtetre.

Céлом, hogy a rendelőt továbbra is fejlesszem és hogy a falunkban európai színvonalú betegellátás történjen.



És röviden a cég névadójáról is szeretnék említést tenni, Pille kutyámról, aki empátiájával, elbűvölő természetével segíti munkám és hűséges társam.



Szeretnék köszönetet mondani:

Családomnak, akik segítségemre voltak és támogattak, Polgármester úrnak és a Képviselő testületnek, hogy az ingatlant megvásárolhattam, Barátaimnak, akik ötleteikkel sokat segítettek, és persze a Gazdiknak, akik bizalommal fordulnak hozzám és kedvenceik ellátását rám bízák. *Ha bármi kérdése lenne, forduljon hozzám bizalommal!*

dr. Buránszki Barbara

Telefón: 06 (20) 598-9669

Cím: Sződ, Dózsa György út 137.

Web: www.szodallatorvos.hu

E-mail: drburanszki.barbara@gmail.com

Rendelési idő:

Hétfő, Kedd, Csütörtök, Péntek 16-19 óráig, Szerda 9-12 óráig

Fotókat készítette: Endrész Zita

A FALUHÁZ HÍREI



Könyvtári hírek, könyvtári programok

A látogatók körében a szódi könyvtár a digitális korban sem veszít vonzerejéből. Kellemes, kommunikatív, vonzó hely. Láthatóan jól érzi magát benne mindenki, fiatalok, idősebbek egyaránt. Könyvtárunk munkára és pihenésre is alkalmas hely, a gépparkon kívül kényelmes kanapén, babzsákokon lehet tanulgatni, olvasgatni. „Az embereknek annál nagyobb az igénye találkozásokra minél többet ülnek magukban a számítógépek előtt.”

Petra Hanke

Faluházi programok, rendezvények

Augusztus 20.

A hagyományhoz híven, idén is csodaszép ünnep volt a Szódi Mária Magdolna Katolikus templomban. Államalapító Szent István királyunk és az Új Kenyér ünnepe.

Szeptember 8.

PÁL FERI ATYA SZÓDÓN

Ismét megtelt a Faluház nagyterme érdeklődő közönséggel. A nagy érdeklődés tárgya Pál Feri atya és az általa tartott bravúros előadás volt, „A magánytól az összetartozásig”. A kedves szódi közönségen kívül, Gödöllőről, Budapestről, Dunakeszről, Szödligetéről és Gödről is voltak vendégeink. Valóban nagyszerű esténk volt, köszönjük szépen.



Pál Ferenc (Feri atya) római katolikus pap, mentálhigiénés tanácsadó.

1966. június 29-én született Budapesten. Fiatalkorában aktív, később főállású sportoló volt a Budapesti Vasasnál. Volt válogatott kerettag, 1987-ben pedig felnőtt magyar magasugró bajnok lett. 1996. június 15-én szentelték pappá Esztergomban. Szentelése után előbb káplánként szolgált Tézvárosban, majd Rákoskeresztúron, 2002-től pedig plébánosként Óbudán. 2005-től a SOTE Mentálhigiéné Intézet munkatársa.

FALUHÁZ
2016.szeptember 8., csütörtök 18.30 óra
EGÉSZSÉG-KLUB
PÁL FERI ATYA
SZÓDÓN



A MAGÁNYTÓL AZ ÖSSZETARTOZÁSIG
címmel tart előadást
Várunk mindenkit szeretettel.
Belépőjegy: 500 Ft.
JEGYKET LEHET FOGLALNI A 30/865 0976-OS TELEFONSZÁMON.

Pál Ferenc papi pályafutásának kezdetétől tart heti rendszerességgel hittanórákat, előadásokat fiataloknak pszichológia teológia mentálhigiéné témakörében. Az előadások tematikája meglehetősen tág, érinti a spiritualitást és a társadalomtudományokat. A közösségi és családi konfliktusoktól, a személyes lelki egyensúly kérdésein és a párkapcsolati házassági problémákon át a transzcendenciához fűződő kapcsolat problematikájáig terjed. Pál Ferenc katolikus papként is fontosnak tartja, hogy az előadásai mindenkinek szólhassanak: bárki bejöhet, nem kell semmi elvárásnak megfelelni, elég a hallgató nyitottsága.

A fiatalok számára érzékeny témaválasztás és a sajátos előadásmód következtében a kezdetben többnyire csak katolikus fiatalokat vonzó előadások rövid idő alatt igen népszerűek lettek. A hallgatóság mára életkori és vallási tekintetben is heterogénbé vált.

Buzogány Márta



Könyvtári programok, rendezvények

Népviseleti Babakiállítás – SZŐD „Úrnapi körmenet” – 2016. 09.03. Falunap



A gyűjtemény készítője Petrás Ferencné (szül.: Erdélyi Rozália) a népviseletbe öltöztetett babákon keresztül mutatja be Sződ – az egykori szódi emberek viseletét születéstől az elmúlásig.

A kiállítás első darabjait Rozi néni kb. 30 évvel ezelőtt varrta. Nyugdíjba vonulásakor pedig a babák viseletbe öltöztetése hobbijává vált. Sorra szerezte be a különböző méretű, alkátú „csupasz” babákat, amiket gyönyörű ünnepi, vagy hétköznapi viseletbe varázsolt. Minden egyes ruhadarabot nagyon sok munkával nagy-nagy türelemmel és szeretettel szabta-varrta és hímezte. Megőrizve ezzel Sződ hagyományos viseletét.

Mára már gyűjteménye több mint 50 szódi, valamint néhány más tájegységű népviseleti babát számlál.

Nemcsak készíti, de gyűjti is a különböző nemzetiségű babákat.

Mivel Rozi néni már idős, ezért lánya Serfőző Jánosné Petrás Rozália segíti a munkát, folytatja a gyűjtemény bővítését.

A mostani kiállítás tematikus kiállítás, mely az Úrnapi körmenetet mutatja be.

Buzogány Márta

Szöd Községért Közalapítvány:

Az alapítvány adószáma:

18700327-1-13

A Faluház elérhetőségei



Cím:

2134 Sződ, Dózsa György út 100.

Vezető: Buzogány Márta színművész, művelődésszervező

Telefon/fax:

06 27 388 392 • 06 30 530 3833

E-mail: faluhaz@szod.hu

Könyvtári nyitva tartás:

kedd: 12.00 – 18.00 • szerda: 14.00 – 18.00
péntek: 12.00 – 16.00

Szolgáltatások

Faluházunk nemcsak programokkal várja a betérőket, hanem egyéb szolgáltatásokkal is állunk rendelkezésükre:

Könyvtári időben ingyenes internetezési lehetőséget biztosítunk vendégeink számára.

Terembérlés

A Faluház szép kialakítású, új termei bérelhetőek, amelynek egyeztetésében Buzogány Márta szívesen áll rendelkezésükre.

Szód szép portája 2016



Serfőző Mihály. Tabán. u



Harkai Ágnes. Mátyás K. u



Dávid László.
Váci M. u



Mikes István. Váci M. u



Fehér László Mátyás K. u

Bánki lakodalmas

2016. június 30-31-én került sor Bánkon, a 20. Magyarországi Szlovákok Folklorfesztiváljára és egyben az 50. Nógrád megyei Nemzetiségi találkozóra. A lakodalmásra meghívást kapott községünk is „a „, násznéppel” együtt kb 20 fő vett részt a rendezvényen. Falunkat a Nyéki házaspár Míryam és János képviselte, mint ifjú pár.



Református Lelkipásztori Köszöntő

Nagy szeretettel köszöntöm a Szódiak Híradója minden Kedves Olvasóját! Sipos-Vizaknai Gergely vagyok, református lelkipásztor, a Felsőgöd-Alsógöd-Szódligeti Református Társegyházközség lelki vezetője, mely közösséghez tartozik területi beosztásunk szerint Sződ is. Nagy örömmel tettem eleget a felkérésnek, melyet az iskolai ballagási ünnepségen kaptam, hogy írjak családunkról, szolgálatunkról e hasábon.

Családommal (Sipos-Vizaknai Gabriella hitves- és szolgatársammal valamint Ábel -13 éves-, Márton -11 éves- és Katinka -8 éves gyermekeinkkel) a Felsőgödi Református Parókián lakunk. Sajnálom, hogy a vasárnap délelőtti három Istentiszteletünk miatt Sződön nem tudunk rendszeres gyülekezeti alkalmakat tartani, de mindig örömmel jövök e településre, mert emlékeztem arra a csendes vidéki környezetre, Vizsolyra, ahol 1590-ben kinyomtatták az első teljes magyar nyelvű Bibliát, ahol 11 évig, 2011-ig szolgáltunk Gödre költözésünk előtt.

Hálásak vagyunk az Önkormányzat és a Hunyadi János Általános Iskola vezetésének, hogy meghívást kapunk a községi és iskolai ünnepségekre, ahol minden alkalommal családtagkénti szeretetteljes fogadtatásban részesítenek bennünket. Az Iskolával kimondottan szoros a kapcsolatunk, hiszen 2013 szeptembere óta református hittanoktatás is folyik.



próbák ... miatt), **keresztelési és esketési felkészítőre, családlátogatásokra, valamint kórházi és otthoni beteglátogatásokra.** Hálásan fogadjuk, ha a Kedves Testvérek megkeresnek minket!

ISTEN áldását kérem – Családom és a Gyülekezet nevében is – a Szódiak Híradója Olvasói, Sződ minden Lakója életére:

Sipos-Vizaknai Gergely
református lelkipásztor

Elérhetőségeink:

Lelkész Hivatal: 2132 GÖD, Lenkey u. 7-9.;

Tel.: 06 27 333-535;

Honlap: www.alsogod.hu

Személyes: Mob.: 06 30 639-29-75;

E-mail: siposvg@gmail.com



A fentebb említett okok miatt rendszeres lelki alkalmaink nincsenek Sződön, de örömmel, hogy a Szódligeti Gyülekezetünknek számos szódi tagja is van, akik vasárnaponként részt is vesznek Istentiszteleteinken. Szeretettel várjuk azon szódi reformátusok jelentkezését elérhetőségeinken, akiknek esetleg nem volt tudomásuk Gyülekezetünkről, ill. az Istentiszteletek helyszíneiről és időpontjairól. Szeretettel hívogatunk **vasárnapi Istentiszteleteinkre, amelyek Szódligeten (Szt. István u. 32.) 8.00 órakor, Felsőgödön (Lenkey u. 7-9.) 9.30-kor, Alsógödön (Templom u. 1.) 11.00 órakor** kezdődnek, párhuzamosan **Gyermek-Istentisztelettel és kihangosított baba-mama-szobával**, valamint hétközi **Bibliaóráinkra, melyek 18.00 órakor kezdődnek**, Szódligeten szerdán, Felsőgödön csütörtökön, ill. Alsógödön pénteken.

Ezen kívül van Imaközösségünk, Női- és Férfi Körünk, Baba-mama Körünk, Gyermek- és Felnőtt-konfirmációi felkészítőnk, Gyermek- és Ifjúsági Alkalmak három különböző korosztály számára (picifí, kisifí, nagy ifí), Házaskörünk, nyaranta Gyermek- és Családos Táborunk, Evangélizációnk, Gyülekezeti Könyvtárunk, mely alkalmak időpontjai és helyszínei Gyülekezetünk Honlapján, a www.alsogod.hu-n megtalálhatóak. Itt, a Honlapon vasárnapi Igehirdetéseink is meghallgathatóak és letölthetőek, vasárnaponkénti frissítéssel, kb. 1 évre visszamenőleg.

Személyes igény esetén, egyeztetett időpontban van lehetőség **lelkigondozói beszélgetésekre** is (lelki, családi, házassági

Búcsútól őszig

Július 24. Templomunk búcsúja

A templom búcsúja annak a szentnek a napja, akinek tiszteletére a templomot felszentelték. A mi templomunk búcsúja júl. 22-én Mária Magdolna napján van, illetve az azt követő vasárnap.

A régi hagyomány szerint búcsú napján vendégséget tartottak amelyre a közeli és távolabb élő rokonokat, jó barátokat hívták



meg. A vendégnek már időben illet megérkezni, hogy az ünnepi szentmisén már a családdal együtt tudjon részt venni. Ezután következett az ételben, italban bőséges ebéd. Ebéd közben és után megbeszélték az elmúlt idők eseményeit. Délután visszamentek a templomba, a litániára. A fiatalok ezután elmentek a bálba, ahol a talpalávalót Szlusni Géza, vagy Banyá Béla húzta. A gyerekek a búcsúba mentek, ahol a körhinta, a céllövölde, a mézeskalácsos és egyéb csecse-beccsés sátor várta őket. Azok a legények akiknek tetszett valamelyik lány mézeskalácsszívet, festett fakanalat, tányért, bögrét ajándékoztak kedvesüknek. Az idén sokaktól hallottam, hogy nem volt búcsú. Az igaz, hogy a sportpálya mellett, ahol megszoktuk a sátrakat, körhintát, az idén csak egy árust lehetett látni. De a búcsú igazából nem is a vásári forgatagot jelenti, hanem a templom védőszentjének az ünnepét. Az igazi búcsú a templomban van. Az Egyház tanítása szerint a búcsú Isten szent színe előtt a már megbocsátott bűnökért járó ideig tartó büntetések elengedése, amelyet a katolikus hívő, aki megfelelően felkészült és teljesítette a feltételeket elnyerje az Egyház segítségével. A búcsú elnyerésének 3 feltétele van, szentgyónás, szentáldozás, imádság a Pápa szándékára.

Augusztus 15. Nagyboldogasszony ünnepe

Ez a nap Szűz Máriának mennybemenetelének ünnepe. A gyümölcsoltó Boldogasszony pihenőhelyen György Atya tartotta az ünnepi szentmisét, amelyre gyalogosan zarándokoltunk, de voltak akik autóval, kerékpárral érkeztek. Jöttek hívek Vácrátótról és Csörögből is.



Augusztus 20. Államalapításunk ünnepe

Karitás szervezésében részt vettünk Budapesten, a Szent István Bazilikánál a szentmisén és az azt követő Szent Jobb körmeneten.

Augusztus 27. 1 Úton Nemzetközi Zarándoknap a gyermekvállalásért

Mi a Veregyháztól indult csoportban vettünk részt a zarándoklaton, mely Órbottyán, Vácrátót, Sződ, Sződliget, Vác – Hétkápolna érintésével érkezünk meg a Székesgyházba, ahol a szentmisét dr. Beer Miklós püspök atya tartotta. Minden településen nagy szeretettel várták a helyi lakosok a zarándokcsoportot és meg is vendégelték őket.

Bőjte Csaba testvér erre az alkalomra írt imáját felolvasták a zarándoklat alatt.



Magányunkban térdre rogyva, eléd állunk Istenünk, csillagszemű gyermekarcért alázattal esdeklünk.

Gyermek nélkül, jövő nélkül, minden munkánk céltalan.

Utodtalan vergődésünk terméketlen fügefal.

Betlehemi szép ajándék, Gyermek Jézus közénk jött,

Názáretnek poros útján velünk játszó társunk lett!

Pajkos élet, gyermeki jókedv, minden bajon átvezet!

Istengyermek szent vonásod, ragyogjon a szíveken!

Vidám jókedv, gyermekáldás, szülőföldünk Istenország.

Ajándékod nyári zápor, ingyen adod bő áldásod!

Családunk a gazdagságunk, a kis gyermek bennünk álmod,

minden imánk legszebb vágyunk, testet öltött élő lángod!

Atya, fiú, Szentléleknek dicsőség és tisztelet.

Szentháromság egy Istennek,

családunkért örök hála és köszönet!

Ámen

Csaba testvér nyílt levelet intézett Ferenc pápához, melyben kérte, hogy július 1-je legyen a gyermek Jézus napja. Erre a szándékra a zarándoklat alatt támogató aláírásokat gyűjtöttek, amit mi is nagy örömmel írtunk alá. A jövőben is várunk mindenkit szeretettel az egyházközség rendezvényein.

Kézzel-lábbal nyelvi tábor

Visszajöttünk Lengyelországba. Két héttig intenzív munka és játék folyt a magyar gyerekekkel, ám itt az ideje visszatérni a valóságba. Még mindig nem tudunk ellenállni annak az érzésnek, hogy többet kaptunk, mint adtunk. Rendkívül sok tapasztalatot szereztünk, sok örömmel és él-ménnyel gazdagodtunk, mi is tanultunk. Szavakkal ezt nehéz kifejezni. Senki közü-lünk nem számított ilyen meleg fogadta-tásra, hiszen ez volt az első Szalvatoriánus Önkéntes Missziós Mozgalom által szer-vezett tábor. Sződön is először került meg-rendezésre a nyelvi tábor.



14 napon át két csoportnak vezettünk foglalkozásokat. Az első héten 37 alsó tago-zatos gyermek, a második héten pedig 20 felsős tanuló vett részt. Igyekeztünk ötvöz-ni a hasznos ismereteket az angol nyelv já-tékos tanulásával. A programok között sze-repelt még tánc, sportversenyek, kézműves foglalkozások, egynapos kirándulások. Re-méljük, hogy a gyerekek elégedettek voltak. Időnként furcsa volt nekünk felnőtteknek, hogy mi is úgy élveztük a játékokat, mint a gyerekek.



Mindannyian igyekeztünk kihasználni saját tehetségünket. Nem is sejtettük, de Isten segítségével sikerült magunkból a lehe-tő legtöbbet kihozni. Saját határainkat, erőnket, kreativitásunkat próbáltuk fesze-getni, hogy azok a gyerekek, akikkel foglal-koztunk a lehető legjobban használják ki a velünk töltött időt. Minden este éjszakába nyúlóan készítettük elő a másnapi feladato-kat és a szükséges eszközöket. Ez számunk-ra nem fáradtság, hanem jutalom volt, hi-



szen napról napra láttuk a gyerekek arcán az örömet, mindig ez adott erőt a követke-ző napi munkához.

Igaz, hogy a tábor angol nyelvű volt, de azért szerettünk volna mi is egy picit ma-gyarul tanulni. Tehát akkor, mi a helyzet a mi magyar tudásunkkal? Hosszú fárad-ság után megtanultuk a számunkra legfön-tosabb kifejezéseket. Ezek ilyen fontossági sorrendben következnek:

1. Nem értem.
2. Nem tudom.
3. Nem fontos.
4. Semmi baj.
5. Timi, segítség!



Bár a legutolsó kellene, hogy nyerje az egész versenyt. Timi egy olyan személy volt, aki minden nap megmentette az életünket. Nélküle gyakran csak állni tudtunk volna, és mosolyogni a gyerekekre. Timi és Ági se-gítségével tudtuk irányítani a játékokat és a foglalkozásokat.

Mialatt mi a gyerekekkel játszottunk, a Karitás csoport gondoskodott arról, hogy soha ne legyünk éhesek. Sőt, inkább arról, hogy mindig legyünk jóllakva, és kerekebb formánk legyen, mint azelőtt. Nagyon íz-lett nekünk a magyar konyha, különösen a fánk. Napról napra egyre nehezebben tud-tuk csak felvenni a ruháinkat. A plébáni-ai konyhát a nagymamák szeretete hatotta át, hiszen náluk nagy szerepet tölt be, hogy mindig jóllakva lássák unokáikat.

Az otthonos légkörről György atya gon-doskodott. Minden napot közös imával és reggelivel kezdtünk, majd mindegyikünk a saját, napi feladatával foglalkozott. Este kö-

zösen vettünk részt a szentmisén. Ezt kö-vetően az esti vacsorára került sor, hiszen kérdéseinkre ekkor kaphattunk választ. György atya mesélt nekünk Magyarországról, az ország történelméről és kultúrájáról. Ő az életpályára vonatkozó tanácsokkal lá-tott el minket, mi pedig az egészségére vo-natkozó tanácsokat adtunk neki azért, hogy a lehető legtovább éljen (hármán közülünk orvostanhallgatók vagyunk).

Néhány szó a gyerekekről. Nem számí-tottunk ilyen kedves és jól nevelt gyerekek-re. A legjobbak a világon! Miközben játszo-ttak, ettek, vagy amikor mellettünk ültek, tanították nekünk a magyar nyelvet. Cse-rébe mi is próbáltunk nekik átadni néhány lengyel szót. Egy kis irigységgel kell monda-nunk, hogy nekik jobban ment, mint ne-künk. Valójában a gyerekek már akkor hiá-nyoztak, mikor hazafelé indultunk.

Nincs mód arra, hogy mindent részlete-sen leírjunk. Még mindig nagyon gazdagon él bennünk a Sződön eltöltött két hét. Ez az időszak gyönyörű, Isten jelenlétében el-töltött idő volt, tele sok örömmel, játékkal, együttléssel.

Köszönjük a meghívást, a meleg és szívé-lyes fogadást, minden mosolyt, minden imát. Ezekből rengeteg erőt merítettünk.



Reméljük, szép emlékeket hagytunk kö-zöttetek. Lehetséges, hogy jövőre ismét ta-lálkozunk.

Danuta Materzok és az önkéntesek (Na-talia Laskowska, Anna Faba, Szecepan Pe-cak)

Angol nyelvi tábor a plébánián

2016. augusztus 8-tól 19-ig különleges tábor volt a szódi plébánián. Négy fiatal érkezett Lengyelországból: Anna, Danuta, Natalia és Stephan. Velük két héten át angolul kommunikáltunk, ám ez olykor csak kézzel-lábbal sikerült. Az első héten a kisebb gyerekek, a másodikon a nagyobbak vettek részt. Augusztus 15-én a Gyümölcsoltó Boldogasszony pihenőhelyre zárandokoltunk, ahol György atya celebrálta a misét. Visszaérkezésünk után megismerkedtünk a fiatalokkal. Többek között tanultunk Ausztráliáról, Japánról, Afrikáról, emellett az elsősegélynyújtás alapjairól, továbbá activityztünk, origamiztunk, lufiból és lisztből aranyos figurákat

készítettünk, lengyel táncok lépéseit sajátítottuk el. Szerdán Budapestre utaztunk lézerharcolni. Másnap igazi vízi csatában volt részünk a plébánia kertjében. Pénteken, a tábor utolsó napján pedig Szód utcáit járva Szent Istvánnal kapcsolatos feladatokat oldottunk meg. Mindenkit meg is koronáztak a nap végén. 17 órakor kezdődött a táborzáró szentmise, melyet a plébánia kertjében György atya mutatott be. Ezután sütögettünk, táncoltunk, énekeltek. Sajnos búcsúzkodnunk is kellett. Nagyon köszönjük a fiataloknak ezt a két hetet. Várjuk őket jövőre is!

Vörös Laura

Balatoni tábor – Balatoni nyár

Július 11-én indultunk a Balatonra.

Az indulás nagyon körülményes volt, mert a Déli pályaudvaron egy órát vártunk a vonat indulására. Kemény „harcok” árán tudtuk csak elfoglalni az előre lefoglalt helyünket. Viszont a szállás nagyon jó volt, hatalmas szobákban laktunk, külön házban a fiúk és a lányok. Megérkezés után kipakoltunk s lementünk a partra fürdeni.

A tábor témája: Vizek a Bibliában. Délelőtt foglalkozások voltak: Sanyi bácsi segítségével festettünk egy nagy képet, amit mindenki megtekinthet a plébánián. Süteményt készítettünk, minden nap más és más finomságot. Bibliai történeteket dramatizáltunk, és táblaképet készítettünk. Délután pedig fürödtünk a Balatonban. Egyik nap elmentünk Tihanyba kirándulni.

- Nekem legjobban a tábor tetszett. L.

- Az esti beszélgetések nagyon jók voltak. B.
 - A balatoni fürdőzés klassz volt. ZS.
 - Az új ismeretségek és a fürdőzés tetszett a legjobban. B.
- Köszönjük a tábort, reméljük jövőre is lesz!

/Hetedik osztályos lányok/

Nekem nagyon tetszett a tábor. Kivéve az utazást. A szállás jó volt. Sokat fürödtünk a Balatonban. A vízbiciklizés és a róla való csúszkálás vidám perceket okozott mindannyiunknak. A tihanyi kirándulást és a balatoni hajózást nagyon élveztem. Köszönöm a tábort!

Nyíri Luca 4. osztályos tanuló

Nyári tábor Sződön – 2016.augusztus 8-19-ig

Elérkezett a várva várt nap, újra tábort nyitottunk a szódi plébánián, Isten segítségét, áldását kérve. Népszerűen lettünk, ezt bizonyította az 51 jelentkező!

Nagy várakozás előzte meg az első napot, mert lengyel fiatalok jöttek segíteni, akik kedvességükkel oldották az ismerkedés első perceit. A tábor mottója: „Kézzel-lábbal”, ami nagyon találó volt, mert kevés gyermek beszélt angolul és ez sok vidámságra adott okot. Rendhagyó volt ez a kezdeményezés, de reméljük az elkövetkező évekre is létjogosultságot nyer.

Gyermekeink nemcsak jól érezték magukat, de javult kommunikációs készségük, nyitottabbá váltak a világ felé. Megtapasztalhatták, ha szeretet van szívünkben, nincs határ és korlát, minden akadály legyőzhető.

Táborunkra ráillett a nemzetközi jelző is, mert Istennek hála a lengyel fiatalok mellett egy indiai származású szalvatoriánus nővér is meglátogatott minket. Megismertette a gyerekekkel az indiai kultúrát, népviseletet; délutánra a lányok szebbnél szebb szaríokban vonultak fel büszkén viselve a pöttyöt homlokukon. Programjaink változatosak voltak, alkalmazkodva az időjáráshoz. Két alkalommal házon kívül, egyszer a dunakeszi játszótérben, másodszor Pesten lézeres akciójátékban vettek részt.

Tanultunk: névjegykártya készítést, téstáblából ékszert gyártani és egy múmia beöltöztetése közben a testrészek angol neveit, origami technikával állatokat hajtogatni, közben elsajátítottuk a z állatok

neveit angolul.

A családdal és tagjaival, szerepükkel is foglalkoztunk angol nyelven, sok énekeléssel és tánccal kiegészítve. Volt vizicsata, kísérletek bemutatása és magyarázata. Ismerkedés az elsősegélynyújtással, a gyakorlatban ki is próbálhatták, mivel előfordultak horzsolásos és méhcsípéses balesetek is.

Szód határában van a Gyümölcsoltó Boldogasszony Pihenőhely, ide zárandokoltunk szentmisére Nagyboldogasszony ünnepén.

Utolsó nap Szent István király történelemformáló alakjáról csapatverseny keretében emlékeztünk meg, a községben felkerestük az emlékműveket.

Táborzáráskor szabadtéri szentmisén a szülőkkel közösen adtunk hálát Istennek a sok kegyelemért, mellyel gazdagította lelkünket. Majd táborút mellett szalonnasütés, süti evés és hangulatos beszélgetések közepette levetítve még egyszer megnézhattuk a két hét legjobb eseményeit. Sok tánccal és énekeléssel, majd könnyes ölelésekkel búcsúztunk el lengyel barátainktól, kérve, hogy jövőre is látogassanak el hozzánk.

Itt mondunk köszönetet a Központi Karitásznak a támogatásért, hogy lehetővé tette a tábor megvalósítását. Kívánjuk, hogy a mi örömeink és hálánk megsokszorozva ragyogják be napjaikat

Czinege Vincéné
Karitás vezető

Köszönetnyilvánítás

A Szódi Mária Magdolna Római Katolikus Plébánia plébánosa: Nowák György, minden dolgozója és a templomba járó hívek szeretnék megköszönni ezúton is a község vezetésének és képviselőtestületének a templom mellett található parkoló kialakítását és használatba adását. Ezentúl minden templomunkba és plébániánkra autóval érkező vendéget ez a kulturált és rendezett parkolóhely fogadja, evvel is hozzájárulva a településünkön kialakított jó benyomásokkal gazdagodáshoz.

Köszönjük szépen!

a szódi hívek nevében:
Nowak György plébános

„Fájó szívvel, de Isten akaratában megnyugodva, szeretnék köszönetet mondani azoknak a résztvevőknek, akik a Fiam Szíjgyártó László (Szíjas) temetésén részt vettek és elkísérték utolsó útjára.”

Köszönettel: Rusznyák Ferencné Édesanya

Tervezett programok a Plébánián

November 2- 4.
őszi tábor a plébánián.

November 5. szombat
kirándulás Budapestre

November 26 szombat - 18 óra
I. adventi gyertyagyújtás a templom előtt
Adventi "Rorate" szentmisék minden héten,
szerdán és pénteken, utána „ Agapé „ a plébánián

December 3. szombat- 18 óra
II. adventi gyertyagyújtás a templom előtt

December 6.
Szent Miklós ünnepe a templomban

December 10. szombat - 18 óra
III. adventi gyertyagyújtás a templom előtt

December 17 szombat 18 óra
IV. adventi gyertyagyújtás a templom előtt

December 24.
Jézus születése - Éjféli Szentmise

December 25- 26.
Karácsony, ünnepi szentmise a templomban – Pásztorjáték

www.szod.hu

<http://www.facebook.com/szod.kozseg.1>

SZÓD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
MEGHÍVJA ÖNT
2016. OKTÓBER 9-ÉN, 15.00 ÓRÁRA

A FALUHÁZ ELŐTTI
TÉR ÁTADÁSÁRA,
IV. BÉLA, MADÁCH IMRE KÖZTÉRI
SZOBROK
ÉS
A TÖRÖK KÚT MŰALKOTÁS
AVATÁSÁRA

Az ünnepségen beszédet mond és közreműködik:

- Hertel László, Szód Község polgármestere
- Jerzy Nowak plébános úr
- Pelyach István történész
- Erdélyi Balázs
- Dulai Zoltán hegedűművész
- Buzogány Márta színművész

Várunk mindenkit szeretettel!

Szódi Híradója – Negyedévenként megjelenő önkormányzati hírmagazin. **Kiadja:** Szód Község Önkormányzata, 2134 Szód, Dózsa György út 100. (tel.: 06 27 388 188, fax: 06 27 388 285, e-mail: szodiekhiradoja@szod.hu, www.szod.hu). **Felelős kiadó:** Hertel László polgármester. **Felelős szerkesztő:** Puskás Szilveszter alpolgármester **Szerkeszti:** Szód Község képviselő Testülete és a Szerkesztőség. A szerkesztőség állandó résztvevői: faluház - Buzogány Márta, iskola - Gászó Tímea, Csatlós Tímea, óvoda - Kemenczeiné Rác Magdolna, katolikus egyház - Lángné Szemcsák Nóra, iskolai sport - Kulumbán Attila, tördelő - Herczeg Csilla. **Nyomdai előkészítés:** NetOffice Plusz Kft. **Nyomda:** Multiszolg Bt., ISSN: 2063-6083

A szerkesztőbizottság a kéziratok rövidítésének jogát fenntartja! A szerkesztőség a magánjellegű közleményekért, tördelési, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal! A kézirat szeptember 9-én kerül lezárásra.

Tájékoztatjuk tisztelt szerzőinket és hirdetőinket, hogy a Szódi Híradója téli számának lapzártája **2016. december 8-án** (csütörtökön) lesz. A lapzártá után beérkező írásokat és hirdetéseket ezentúl csak a következő újságban áll módunkban megjelentetni. Írásaikat Word (.doc), míg a képeket JPG formátumban a szodiekhiradoja@szod.hu e-mail címre várjuk.

Felhívjuk hirdetőink figyelmét, hogy a megjelenés előtt szíveskedjenek a hirdetési díjat a polgármesteri hivatal pénztárába befizetni. **Bruttó hirdetési díjaink 2015-ben:** egy oldal fekete-fehér 20.000 Ft, fél oldal fekete-fehér 10.000 Ft, negyed oldal fekete-fehér 5.000 Ft.

KARÁCSONYI TÁMOGATÁS

Szöd Község Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2016. szeptember 12-én megtartott ülésén határozott a szociálisan rászorult családok karácsonyi támogatásáról.

A támogatásra azok a családok jogosultak, ahol az egy főre eső nettó jövedelem 65 000 Ft alatt, egyedülállók esetében 77 000 Ft alatt van.

A kérelemhez az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- utolsó havi nettó jövedelem igazolás (munkáltatói igazolás, Nyugdíjfolyósító Igazgatóság igazolása a havi nyugdíjról, családi pótlék, GYES, GYET, GYEV, árvajáradék, gyermek-tartásdíj összegének igazolása),
- iskolalátogatási igazolások,
- egyedülálló családfenntartó írások nyilatkozata, hogy egyedülálló, árvajáradékot, illetve özvegyi nyugdíjat kap-e,
- Amennyiben valamelyik családtag jövedelemmel nem rendelkezik, erről írásos nyilatkozat + Munkaügyi Kirendeltség által kiadott igazolás, hogy nevezett személy együttműködő, részére támogatás folyósításra kerül-e.

A kérelmek végső beadási határideje:

2016. november 18.

A karácsonyi támogatásra jogosult személy részére tüzelőanyag támogatás nem állapítható meg!

Felmerülő kérdések esetén a 27/388-188 /125. melléken adunk tájékoztatást.

Tüdőgyógyintézet Törökbálint Mobil Tüdőszűrő Szolgálat

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,

hogy **SZÖD** községben

2016. október 5.-től 2016. október 11.-ig

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!

A vizsgálat ideje naponta:

Hétfőn	12.00-18.00 óráig
Kedden	8.00-14.00 óráig
Szerdán	12.00-18.00 óráig
Csütörtökön	8.00-14.00 óráig
Pénteken	8.00-14.00 óráig

A tüdőszűrés helye:

FALUHÁZ SZÖD, DÓZSA GYÖRGY ÚT 100.

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!

A szűrővizsgálat **40 év feletti lakosoknak** évente egy alkalommal továbbra is **ingyenes**. **40 éves kor alatt**, illetve **munkahelyi alkalmassági vizsgálatához a vizsgálat díja 1700 Ft**, mely az **OEP által országosan elrendelt összeg**. A befizetés a szűrőállomáson kapható **csекken** történik. A **14-18 év közötti** gyermekek szűrése **ingyenes**, de **beutaló, és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges**. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes.

Panasz nélkül is lehet beteg.

A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség időben történő felismerésére!

Kérjük a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, illetve ha van az előző évi tüdőszűrő igazolását!

Szöd Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

Szöd Község Önkormányzat
Szociális és Egészségügyi Bizottsága

ESEMÉNYNAPTÁR:

XIII. Szódi Mezei Futófesztivál – 2016. szeptember 30. 13:00 ó.

Október 23. Kupa Leány labdarúgás Budapest, REAC műfüves pálya

Október 23- ai utcai futóverseny Verecsyház – október 23. 14:00 ó.

Diákolimpia, labdarúgás, Vác vonzaskörzeti bajnokság

I. korcsoport: Szöd – 2016. október 27., 13:00 ó.

II. korcsoport: Szöd – 2016. október 28., 13:00 ó.

Lányok: Szöd – 2016. október 24. 13:00 ó.

Diákolimpia, teremlabdarúgás, Vác vonzaskörzeti bajnokság

I. korcsoport: Vácrátót – november 10., 12:00 ó.

II. korcsoport: Vácrátót – november 11., 12:00 ó.

III. korcsoport: Vácrátót – november 17., 12:00 ó.

Lányok: Vácrátót – november 18., 12:00 ó.

Boszik labdarúgás és teremlabdarúgás, I- III. korcsoport és lányok – október- december

Utánpótlás labdarúgó bajnokság (U6- U7)

Évnyitó Kupa, Biatorbágy – szeptember

Csep- Gól Kupa, Csepel – október

Október 23- ai Kupa, Szöd – október 22.

Téli kupa, Gödöllő – november

Főnix Kupa, Székesfehérvár – november

Veres Kupa, Verecsyház – december

Pék- Pont Kupa, Vasas Kubala – Budapest, december

Mikulás Kupa, Szöd – december 3- 4.

Karácsony Kupa, Videoton Székesfehérvár – december

DSE évzáró – december 9. 17:00 ó.

Kolumbán Attila DSE elnök

TÜZELŐANYAG TÁMOGATÁS

Szód Község Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2016. szeptember 12-én megtartott ülésén határozott a szociálisan rászorult családok tüzelőanyag támogatásáról.

A támogatásra azok a **családok** jogosultak, ahol az **egy főre eső nettó jövedelem 69 000 Ft alatt, egyedülállók esetében 80 000 Ft alatt van.** (Egy ingatlan esetén egy támogatás vehető igénybe, kivéve, ha külön fogyasztási órával rendelkezik a lakrész.)

A kérelemhez az alábbi dokumentumokat kell csatolni:

- **utolsó havi nettó jövedelem igazolás** (munkáltatói igazolás, Nyugdíjfolyósító Igazgatóság igazolása a havi nyugdíjról, családi pótlék, GYES, GYET, GYEV, árvajáradék, gyermektartásdíj összegének igazolása),
- **iskolai támogatási igazolások,**
- **egyedülálló családfenntartó írások nyilatkozata, hogy egyedülálló, árvajáradékokat, illetve özvegyi nyugdíjat kap-e,**
- **Amennyiben valamelyik családtag jövedelemmel nem rendelkezik, erről írásos nyilatkozat + Munkaügyi Kirendeltség által kiadott igazolás, hogy nevezett személy együttműködő, részére támogatás folyósításra kerül-e.**

A kérelmek végső beadási határideje: 2016. október 31.

A tüzelőanyag támogatásra jogosult személy részére karácsonyi támogatás nem állapítható meg!

Felmerülő kérdések esetén a 27/388-188 /125. melléken adunk tájékoztatást.

<p>FOGORVOS – dr. Hevér László telefon: 06 27 388 266</p> <p>hétfő: 13.00–19.00 kedd: iskola fogászat szerda: 13.00–19.00 csütörtök: 9.00–15.00 péntek: 13.00–19.00</p>	<p>VÉDŐNŐ Szöllősy Judit telefon: 06 30 467 6292 • vedonoszod@gmail.com</p>													
<p>KAMILA PATIKA Szód, Dózsa György út 48. telefon: 352 004 Nyitva tartás: H-P: 8.00-12.00, 14.00-18.00</p>	<p>HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE Szód, Dózsa György út 104.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="560 954 1031 1025"> dr. Rull Csaba (I. körzet) telefon: 06 70 413 6854 </th> <th data-bbox="1031 954 1477 1025"> dr. Bonyhádi Elemér (II. körzet) telefon: 06 70 338 0634 </th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>hétfő: 8.00-11.30</td> <td>hétfő: 14.00-16.00</td> </tr> <tr> <td>kedd: 8.00-11.30</td> <td>kedd: 13.00-14.00</td> </tr> <tr> <td>szerda: 8.00-11.30</td> <td>szerda: -</td> </tr> <tr> <td>csütörtök: 13.00-16.00</td> <td>csütörtök: 12.00-13.00</td> </tr> <tr> <td>péntek: 10.00-12.30</td> <td>péntek: 8.00-12.00</td> </tr> </tbody> </table>		dr. Rull Csaba (I. körzet) telefon: 06 70 413 6854	dr. Bonyhádi Elemér (II. körzet) telefon: 06 70 338 0634	hétfő: 8.00-11.30	hétfő: 14.00-16.00	kedd: 8.00-11.30	kedd: 13.00-14.00	szerda: 8.00-11.30	szerda: -	csütörtök: 13.00-16.00	csütörtök: 12.00-13.00	péntek: 10.00-12.30	péntek: 8.00-12.00
dr. Rull Csaba (I. körzet) telefon: 06 70 413 6854	dr. Bonyhádi Elemér (II. körzet) telefon: 06 70 338 0634													
hétfő: 8.00-11.30	hétfő: 14.00-16.00													
kedd: 8.00-11.30	kedd: 13.00-14.00													
szerda: 8.00-11.30	szerda: -													
csütörtök: 13.00-16.00	csütörtök: 12.00-13.00													
péntek: 10.00-12.30	péntek: 8.00-12.00													
<p>VÁCI KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET 17.00-7.00 óra között, valamint hétfőn és ünnepnapokon, telefon: 314 862</p>		<p>RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA Szód, II. János Pál Pápa tér 1. telefon: 06 27 388 465 Irodai idő: kedd: 10.00-12.00 csütörtök: 10.00-12.00 valamint az esti szentmisék után</p>												
<p>POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE Szód, Dózsa György út 100. telefon: 388 188, 388 020 • fax: 388 285</p> <table border="1"> <tbody> <tr> <td>hétfő:</td> <td>8.00-12.00</td> <td>12.30-17.00</td> </tr> <tr> <td>szerda:</td> <td>8.00-12.00</td> <td>12.30-16.00</td> </tr> <tr> <td>péntek:</td> <td>8.00-12.00</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>		hétfő:	8.00-12.00	12.30-17.00	szerda:	8.00-12.00	12.30-16.00	péntek:	8.00-12.00		<p>CSUPAFÜL EGYSÉGES ÓVODA-BÖLCSŐDE Szód, Dózsa György út 19. telefon: 06 27 389 534 óvodatitkár: 06 27 898 278 konyha: 06 27 389 890</p>			
hétfő:	8.00-12.00	12.30-17.00												
szerda:	8.00-12.00	12.30-16.00												
péntek:	8.00-12.00													
<div style="display: flex; align-items: center;">  <div> <p>A KÖRZETI MEGBÍZOTT SZÓDI FOGADÓÓRÁJA</p> <p>A Váci Rendőrkapitányság V. körzetének megbízottja, Györffy Szabolcs rendőr törzsszázlós minden hónap második keddjén 10-11 óra között a polgármesteri hivatalban (Dózsa György út 100.) tartja fogadóóráját. A körzeti megbízott telefonszáma: 06 20/917-25-58, rendőrségi ügyelet: 27/501-955.</p> </div> </div> <div style="margin-top: 20px;"> <p>HUNYADI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA Szód, Ady Endre út 2. telefon: 06 27 389 533</p> </div>														



